

大孙各庄滞销生菜两天全卖光

上周末,记者来到大孙各庄镇田各庄村,看到曾愁眉不展的68岁菜农孙建国,如今脸上挂满了笑容。“多亏社区报帮助,才能这么短时间就把菜卖出去了!心里一踏实,日子过得都有底气了!”今年5月,本报以《田各庄村数万斤生菜滞销,菜农急哭了!》为题,报道了大孙各庄镇田各庄村68岁菜农孙建国的5万斤圆生菜即将熟透,却没销路的事,引发广泛关注。报道刊发后,一呼百应,众多读者给老农打来电话并前去购买,一位平谷老板特地赶来订购1万棵,吴雄寺村委会工作人员联系的肯德基经销商订购2万棵,石门市场更是把剩余生菜全部收购!不到两天,滞销的数万斤圆生菜全部售出,燃眉之急得以解决,孙建国开心地笑了。

事件:5万斤生菜熟了,却没销路

今年5月,大孙各庄镇田各庄村68岁菜农孙建国10亩地的5万斤圆生菜成熟了,每棵都是绿油油的。但此前说好的收购商却因经营不善,自顾不暇,没多余的钱来收菜了。孙建国又身有残疾,妻子则有精神方面疾病。这对老夫妻是第一年种植圆生菜,没有销售经验,四处求人也没找到销路,急得直掉眼泪。

孙建国算了一笔账,他买了5万棵苗,全家人辛辛苦苦了几个月,还雇了工人,仅成本就1.5万元。截至报道刊发时,成



活成熟的有3.6万棵,约5万斤。

追踪:报道不到两天 全部卖出

报道一经刊发,马上得到了热烈反响,孙建国的电话一直没有停过。一大早,一位来自李遂镇的女士订购了100斤。另外,顺商集团平谷大卖场的贾经理看了报道后特意赶到田里,跟孙建国订购了1万棵圆生菜并交付定金。之后,不断有人打电话过来询问情况并表示购买意向。很快,肯德基一位经销商也找到了孙建国,他是大孙各庄镇吴雄寺村工作人员徐志新帮忙联系的,以0.5元一棵的价格订购了2万棵圆生菜。与此同时,石门市

场方面也找到了记者,表达希望把圆生菜全部收购。不过因为只剩几千棵没有卖出,报道次日,石门市场蔬菜部下属的北京博远丰农业发展有限公司工作人员赶到孙建国家,将剩余圆生菜全部收购。

在此期间,大孙各庄镇、顺义区供销社、顺义区商委也积极为孙建国想办法,帮助寻找销路。顺义众多好心人也帮忙将此信息发到朋友圈,或发动朋友前往购买。正是顺义人的热心、积极,让滞销的5万斤圆生菜在不到两天时间就全部卖出。

回访:感谢报社发声 4亩西兰花也被订购

上周,本报记者再次见到了孙建国,他的地里又种上了绿油油的生菜等蔬菜。孙建国不住地说:“太感谢你们了,我现在种菜已经不担心销路了!”他告诉记者,如今他的地里种上了2万颗生菜,1.5万颗白菜及1万颗西兰花,其中2万颗生菜已被上次的爱心商家提前预定了,另外两种蔬菜他也不担心,“跟一些商家有了默契,菜品质又好,不愁卖不出啦!”

顺鑫石门市场负责人告诉记者,石门市场非常愿意帮助有困难的农户解决问题。如果有类似事件,报社可以帮助农户与石门市场对接,以便及时打开销路。另外,记者从顺义区商委了解到,商委将开展相关调研,有望将乡镇同类型农户进行科学整合,做好农超对接,包括电商平台,以保障农民的销路。

文并摄/记者 李楠



本报2018年5月24日的报道

顺义区三甲医院将增至6家

“顺义人看病越来越便捷啦!”北青社区报记者获悉,今年顺义区启动了医疗卫生服务水平提升三年行动计划(2018-2020年),加大优质医疗资源引入力度,北京大学第三医院顺义院区选址赵全营镇板桥核心区,拟设病房床位1000张;阜外医院顺义院区选址李遂镇,规划用地面积198亩,设置床位800张;北京口腔医院顺义院区已完成机构设置、编制审批。届时顺义区内将有6家三甲医院,大大提升医疗服务水平。

阜外医院顺义院区

阜外医院顺义院区选址李遂镇,规划用地面积198亩,规划建筑面积12万平方米,设置床位800张,力争2019年年底前开工。该项目总投资约24亿元,全部由北京建工集团有限责任公司筹措解决。

此前,阜外医院已与顺义区政府签订框架协议,并着手办理医疗机构设置审批。此次利用阜外医院进驻的契机,河的李遂镇将从生态健康、产业健康、人文健康三方面入手,全力打造健康小镇。

北医三院顺义院区

北京大学第三医院(下简称“北医三院”)顺义院区选址赵全营镇板桥核心区,规划总用地面积约181亩,建筑规模约15万平方米,拟设置病房床位1000张,力争2019年年底前开工。项目建成后,将是一家集医疗、康养、预防保健、科研、教学等为一体的现代化综合性三甲医院。

据了解,北医三院将把自身品牌、技术引入顺义院区,按照“小综合大专科”的办院模式,以重点专科为特色,力争在技术、服务、硬件、环境、管理等方面达到国际先进水平。

友谊医院顺义院区



友谊医院顺义院区项目设在顺义区后沙峪镇,项目规划建设用地169亩,设计建筑面积24.1万平方米,设置床位1000张,是市委、市政府落实京津冀协同发展、疏解非首都功能的重点项目。

据了解,友谊医院顺义院区建设内容包括门急诊、医技、科研、教学等功能用房及配套用房等。建成后,预计实现日均门急诊量6000-9000人次左右,年出院3万至4万人次,将辐射到包括京津冀在内的北京东北部地区。

北京中医医院顺义医院

北京中医医院顺义院区(即顺义中医院)位于站前东街5号,是顺义区首家获批“三甲”的医院。该院根据三级医院标准完善了科室设置,扩建重症监护病房,提高了危重症患者的抢救能力。

目前,北京中医医院顺义医院将迁建

至顺义新城第13街区北部,项目总投资约9.74亿元,用地面积59471平方米。目前,主体工程已完成45%,预计2019年7月竣工。该迁建工程北邻顺义燕京啤酒二厂,东临安顺路,项目建设后,将设置床位800张。

该项目规划建设一座集门急诊、医技、住院功能于一体的医疗综合楼,预计建成后,项目规模将处于全市同类领先水平,成为目前各区规模最大的中医医院,院内服务设施与就医环境将得到极大改善。

北京地坛医院顺义院区



北京地坛医院顺义院区位于李遂镇,其前身是北京市潮白河骨伤科医院,占地11.75万平方米,总建筑面积4.1万平方米,其中医疗用房约2.9万平方米,编制床位数400张。

据悉,2014年,顺义区与地坛医院合作,分设潮白河院区。该院区自2014年10月试运行,并于2015年正式运营。该院区以工作日门诊为主,包括常见病、多

发病门诊,无节假日、双休日门诊和急诊,无发热门诊和肠道门诊。普通门诊设综合内科、外科、骨科、中西医结合骨科;每天设不同专科的专家门诊,涉及心血管内科、神经内科、呼吸内科、内分泌科、消化内科、中医科、皮肤科、外科、骨科、肿瘤科等科室,为周边百姓提供基本医疗保障。

北京口腔医院顺义院区



目前,北京口腔医院顺义院区已完成机构设置、编制审批。

北京口腔医院隶属于首都医科大学,创建于1945年,是集医疗、教学、科研、预防为一体的三级甲等口腔专科医院。医院设有16个临床科室:牙体牙髓科、牙周科、口腔黏膜科、口腔颌面外科门诊、口腔颌面头颈肿瘤外科、口腔颌面整形创伤外科、麻醉科、口腔修复科、口腔正畸科、儿童口腔科、老年口腔病科、口腔急诊综合诊疗中心、口腔预防科、口腔特诊特需及MDT中心、口腔种植科、王府井部综合科;5个医技科室:药剂科、放射科、检验科、病理科、口腔修复工艺制作中心。

文/记者 孔令阳